



Elektronicky  
Všetkým známym záujemcom

Váš list číslo/zo dňa	Naše číslo ID 2499/2021	Vybavuje/linka Fulnecková Beáta, +421 949 014 600	Banská Bystrica 14.10.2021
-----------------------	----------------------------	---	-------------------------------

Vec:

**Odpoveď č. 3 na žiadosť o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch.**

**Verejný obstarávateľ:** Domov sociálnych služieb SLATINKA, Dolná Slatinka 271/1, 984 01 Lučenec.

**Predmet zákazky:** Výpočtová technika pre DSS SLATINKA, Lučenec. (Výzva č. 30).

**Vyhlásené:** Výzvou na predkladanie ponúk zverejnenou v systéme JOSEPHINE dňa 13.10.2021 a zaslanou všetkým záujemcom, zaradeným k momentu vyhlásenia výzvy do zriadeného dynamického nákupného systému (ďalej len „DNS“) s predmetom Informačno – komunikačné technológie a príslušný spotrebný materiál.

**Postup:** zákazka zadávaná v rámci zriadeného DNS (Výzva č. 30).

**Typ zákazky:** zákazka na dodanie tovaru.

Dňa 15.10.2021 bola verejnemu obstarávateľovi doručená prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE žiadosť o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch k vyššie identifikovanému verejnemu obstarávaniu. Na jej základe v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon“) poskytuje verejný obstarávateľ všetkým známym záujemcom nasledovné vysvetlenie:

**Otázka č. 3 :**

*„Dobrý deň, posielame odpoveď:*

*Žiadosť o vysvetlenie podkladov poskytnutých verejným obstarávateľom*

*Týmto Vás chceme požiadať o vysvetlenie podkladov poskytnutých verejným obstarávateľom v lehote na predkladanie ponúk:*

**Otázka:**

*Verejný obstarávateľ uvádza v rámci požadovaných parametrov položky 1. a položky 3. aj „UPS“ – bez ďalšieho upresnenia. V aktualizovanom dokumente „Príloha č. 3 k SP Technická špecifikácia ponúkaného tovaru–aktualizovaná“ po Odpovediach č. 1 a č. 2 zo 14.10.2021 naviac verejný obstarávateľ zmenil v položke Počítačová zostava znenie na „UPS alebo vyššia verzia“. Skratkou UPS sa obyčajne označujú zariadenia Uninterruptible Power Supply, teda zdroje nepretržitého napájania.*

*Môže verejný obstarávateľ, ak skutočne požaduje k notebookom a počítačom zdroje nepretržitého napájania, určiť ich požadované parametre, pretože práve parametre UPS ovplyvňujú ich cenu?.*

**Odpoveď č. 3:**

Na základe uvedenej skutočnosti (otázky) záujemcu, verejný obstarávateľ informuje všetkých uchádzačov/zaradených záujemcov, že UPS požadujeme len k počítačom so záložným časom na 10 – 15 minút na bezpečné uloženie rozpracovaných dokumentov a korektné vypnutie s parametrami 300W a 650 V.

Verejný obstarávateľ si na záver dovoľuje uviesť, že vysvetlením súťažných podkladov nedochádza k podstatnej zmene a preto **lehota na predkladanie ponúk ostáva nezmenená, t. j.: do 28.10.2021 do 10:00 hod.**

S úctou,

Beáta Fulnečková  
procesný garant verejného obstarávateľa  
Banskobystrický samosprávny kraj